

SRV1500. SRV2500

RÉGUA VIBRATÓRIA

REGLA
VIBRANTE

RÈGLE
VIBRANTE

VIBRATORY
CONCRETE SCREED



SRV1500 Ref. M.02500.1000

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS

GASOLINA
GASOLINE

MOTOR

motor. moteur. engine type

1.6

(hp)

POTÊNCIA

potencia. puissance. power

20kg

PESO

peso. poids. weight

FÁCIL DE MANOBRAR E DE BAIXA MANUTENÇÃO

facil manejo y diseño de bajo mantenimiento.
facile à utiliser et peu d'entretien.
simple operation and low maintenance design.

LÁMINA DE ALUMÍNIO ENDURECIDO GARANTE UM MELHOR ACABAMENTO

la lámina de aluminio endurecida asegura un acabado más suave que las reglas convencionales.
lame en aluminium trempé assure une meilleure finition.
specially design, hardened aluminum blade ensure a smoother finish than conventional screeds.

PEGA AJUSTÁVEL EM ALTURA, VERTICAL E HORIZONTAL

asa regulable en altura, vertical y horizontal.
poignée réglable en hauteur verticale et horizontale.
adjustable handle in height, vertical and horizontal position.

DIFERENTES LARGURAS DE TRABALHO

diferentes anchuras de trabajo.
différents largeurs.
different working widths.

FÁCIL MANUTENÇÃO PARA TROCA DE RÉGUA

facil cambio de la regla.
facile à maintenir le régime de change.
easy change blade.



RÉGUA 1220 Ref. M.02500.2122

REGLA. RÈGLE. BLADE

RÉGUA 2440 Ref. M.02500.2244

REGLA. RÈGLE. BLADE

SRV2500 Ref. M.02500.2000



AS CAPACIDADES, POTÊNCIA E MEDIDAS PODERÃO TER UMA VARIAÇÃO DE 10%.
RESERVA-SE O DIREITO DE MODIFICAÇÃO DAS INFORMAÇÕES DESCRITAS E AS
ESPECIFICAÇÕES SEM AVISO PRÉVIO.